(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Hyundai Veloster

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpepynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" Heob6xoaMMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM PeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY chmpMbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUAM U ApPYyrum BbigeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowedlumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  pPeMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKJIOHEHUEM OT NMPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHuN.



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-11
8. OpraHbl ynpaeneHus 11-12
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12-16
10. Tonnueo 16-21
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 22-26
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 26-27
13. Bbixnon 28-29
14. 3aBepLiarowimne paboTol 29
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 30
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 31

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai Veloster VF e11*2007/46*0194*. ..
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
1.6 GDI / G4FD OeH3unH 103 1591

YKasaHue

Bo3moXHOCTb M npoueaypa YyCTaHOBKU npeanyckoBoro nogorpeBatens «Beb6acto» Thermo
Top Evo Ha mopgudmkaumm aBtomobuns Hyundai Veloster, He ykasaHHble B nNpuBeAeHHOMN
Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPSAKOLLNE YCIIOBUAM He onpenenssmchb.

TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKkoBbiXx nogorpeBaTtenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBemeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaAHOBKE MMeET peKkoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu Hyundai Veloster (gonyweHHble mogndmkaumm cMm. Bbiwe) HaunHas ¢ 2011
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbl Takue
TeXHUYEeCKMe N3MEeHeHNs (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro o6opyaoBaHMs), KOTOPbIE MOrnn
Obl MOBNMATL Ha OMUCAHHbIN HWXKE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTuBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTU OT
MoAMMUKALMM U OCHALLEHUs, NOPSAO0K YCTAHOBKN MOXET OTNNYaTbCA OT OMUCAHHOMO B HAaCTOSLLEM
PykosoacTse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe mpeactaBnsieT cobOon, Kak npasBumio, Ux
rpacomyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMW, PacroSIOKEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBUo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANS NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPEeTEH3NIA.

BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA oba3aTenbHbl K UCnonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «BebacTto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuna U YyKasaHusA
npousBoauTens aBTomoouns.



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnu
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBBbI | 1318017A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCTBEHHbLIM 1301122D
3anycKoMm
nnu
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboTon, o6paTHas cBsA3b | 9028761A
nnu
1 | ThermocCall3, ynpaBneHue paboToii, o6paTHas cBsi3b | 7100350C

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

Knewm ansa camosaxunmarowmxcs (Mpy>XKUHHbIX) XOMYTOB
Knewm ans 3allenkmparoLmxcs XxoMmyToB Tun «\W»
Ctpunnep ans cHATUNA n3onsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 mm?

OuHamomeTpudeckumi kntod 0,5 -10 Hm

4. DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

CtpybumHbl Ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaXKaatoLen XngKkocTu
Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHon sepcuen MO

Kpvmnep ansi onpeccoBku rmnb3, coeauHsaowmnx nposoaa anameTpom 0,5 — 6 mm 2

HanmeHoBaHve MoeHT Ne Konuyectso (WT)
KpoHwTenH BepTukansHbeln TT-Evo (cTanb) 1320494 1
3aroToBka ANns NNacTUHbl KPOHLITENHA 70937030201 1
MoHTa)kHasa nnacTtuHa 9007918 0,2
[-06pa3sHbIn KpoHWTErH (ynakoBka 10 wrT.) 1320232 0,4
[MpoBOA LMPKYNALMOHHOIO Hacoca 1320307 1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE, YepHoe 1312785 2
XomyT BUHTOBOM @ 16-25 (ynakoBka 20 wwT.) 1320248 0,1
Konoaka ans npegoxpaHuTens - 1




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb 3aHee CuaeHbe M JEMOHTMPOBATL KPbILLKY TONIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKOopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbI BOAUTENS
- CHATb GNOK ynpaBneHns KNMMMaTU4eCcKOo YCTaHOBKOM

Bpemss Ha MoHTax 06OpygOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMWYMS U COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend




7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XryToB NPOU3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNsM K 9aNeKTpoTeEXHUYeCckuM pabotam. Ecnm
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMToN.

Sw
42

.80_
o i
®

Tonbko onA Knumar- KOHTpOINA

SW
0,5*

100 900

A
Y
A

Y

® °
tT B oo ®
LoTh o
JF3| (F4 LFS
10A T/
F5 — npegoxpaHutesnb T is rt
/Lss NE7/187a O—=
Za |6
\.(85 xso

sSwW
42




Mpoxopa B canoH MuHuTanmep

1 LLtaTHOE pe3nHOBOE YNroTHEHNE
2 XKryT npoBOAOB OTONMTENS

1 MuHuTanmep

KabenbHbIN ~ XIYT  TOMIMBHOIO Hacoca
npoknaabiBaTb noaxe, BMecTe c
TOMMMBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMMUBH.
KOMMYHMWKaLWIA Mo AHWLLEM aBTOMOOWNS

PacnonoxeHue Konogku npegoxpaHuTenen O6wunn nnoc 1 ooLan macca oTonuTens

1 bont M5x16, wanba, kpenreHne KONoaKu, rarka
2 [-06pa3sHbI KPOHLUTENH 1 WraTtHasa maccoBasi Touka aBToMobuns
3 WraTtHb 6ont 2 WratHasa nnocoBas Toyka aBToMobuns

4 MpepoxpaHutenu F1-2



1 Konopgka npegoxpaHuTenein canoHa
2 bont M5x16, wainba 6onbLIoro
anameTpa, WTaTHoe oTBepcTue

KryT npoBOAOB U3 MOTOPHOrO oTceka 1
COeQIMHUTbL B COOTBETCTBUM C LiBETaMu CO
XryTOM CanoHHOW KONOAKM
npegoxpaHutenen 2.

1 Pene K1




AnekTpuyeckasa cxema
Ana py4yHOro ynpaBneHus KNMMaTU4YecKon yCTaHOBKOWM

br br kr

Webasto ! Hyundai
t 30
i 15
" HG
Y P P |
1Yy2||2% &
fF2 fF x2|w1 v2][2v 5| X1 | Fa I Fo
Yoy l I
|
o ge I !
0,5
I GRs
rglssxﬁv ;E 9”[-]“"\_[}%52 i
* o .
o || o e | E%
A AR L TL | a | . b WG
X10 [I]Fa q]FA' I I |'A1K;JA2\;/A3\.A4|
T )" !
D2
486 A37 M 8T *

L4 05 ® 0,5* I
sw
é 4: :
- } 31
JlereHaa Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHune Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNA Useta n
0603HaYeHus
HG Otonutene TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-T1 KOHTaKTHbIN GRs Pene moTopa BeHTUNATOpa sw | YepHbIn
pasbem oTonNuTENs
X2 2-X KOHTaKTHbIN GS MepekntovaTtenb CKOPOCTH ge | KenTsi
pasbeM oTonuTens BEHTUNATOpA
X10 4-X KOHTaKTHbI WG pynna ,D,06aBOU‘-IHbIX gn | 3eneHsiit
pasbeM OTonuUTENs COMPOTUBMEHUN
K1 Pene moTtopa Fa lNpenoxpaHnTens MoTopa br | KopuuHesbiit
BEHTUNATOPA BeHTUnATopa GM
F1 MpenoxpaHutens 20A | Fb Mpepoxpanutens GRs
F2 MpegoxpaHutens 30A
F3 Mpegoxpanutens 1A
F4 MpegoxpaHutens 25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOoAoB MOryT otnu4yarbcs!
X — MecTo paspe3sa




Bce noakntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 KpacHbini (rt) npoBog k pasbemy M27
MOTOpa BEHTUNATOpPA

2 KpacHsblii (rt) nposog K perie moTopa
BEHTUNATOPA

3 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM M27.

® KpacHbin (rt) npoeog ot pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposog ot pene K1/30




AnekTpuyeckas cxema
Ona knumaT-KoHTponsA

Webasto ! Hyundai
} ® 30
i 0 *—o— 15
a e |
Y — — L\ AA
1Y2{[2Y 5
1F2 [ F X2ly1 w22y sv|X1 fFa Foll [fFc
Y Y | Y
) .
Dge I
,5* .
T o I
rt/sw n 9”[-;‘\;%52 |
. or| gn
I ] !
Wy N =
0,52 2/
i -
A | rt X or| gn
- @
e
® l : StA|A 9 A22]
StB|A1 e
br br T/BS I o Iill—l H"—J—} KB
L4 05 @ o5 : 3\; | \M/ GM
- |
- } 31
JlereHga Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA Lseta n
0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-T11 KOHTaKTHbI StB 2-X KOHTaKTHbIN pazbem GM sw | YepHbIn
pa3bemM OToNUTENS
X2 2-X KOHTaKTHbIN pazbem KB Brnok knumat-koHTpons ge | Xentbin
oTonuTens
X10 4-X KOHTaKTHbIN pagbem StA 24-x KOHTaKTHbIA pasbem KB gn | 3eneHbin
oTonuTens
K1 Pene motopa Fa MpepoxpaHutens GM or | OpaHxeBbIN
BEHTMNIATOpPA
F1 MpenoxpaHutens 20A Fb Mpenoxpanutens KB ws | benbin
F2 MpegoxpaHutens 30A Fc Mpenoxpanutens KB br | KopnyHeBbIn
F3 MpegnoxpaHutens 1A
F4 MpepoxpaHutens 25A
F5 MpegoxpaHutens 10A

BHUMAHMUE! LiBeta npoBoAoB MoryT otnu4yartbcs!

X — mecToO pa3pesa

10




Bce noakntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Xentbin (ge) npoBog oT
npegoxpaHuTens

2 XXentbI (ge) npoBog OT pa3bema

® KpacHbin (rt) npoeog ot pene K1/87a
@ YepHbint (sw) nposog oT pene K1/30

1 OpaHxeBbIn (0r) NPoBOA 3an30nNupoBaTh
2 3eneHbIn (gn) npoBo 3an3onupoBaTh

3 OpaHnxeBbin (0Or) npoBoA k pasbemy KB,
Pin 9

4 3eneHbIn (gn) npoBof K pasdbemy KB, Pin
22

@ YepHblvi npoBoA OT nNpegoxpaHuTensa F5

8. OpraHbl ynpaBneHus. TenectapT

1 PecuBep
2 bont M6x20
3 KpoHLwTenH

11

VLAY

W

i W

----.




1 AHTeHHa

TemnepatypHbIv aaTtyuk. Tonbko ans
T100.

1 TemnepaTtypHbIN gaT4mK

9. Noacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTEeNs.

1 LWTaTHbIN MacCcoBbIM NPOBOS
2 WTaTtHbIN OonT

12




1 MoHTaxkHas nnactumHa

1 Bont M6x12, ranka (3 wT)
2 MoHTaxHas nnacTtnHa

3 bont M6x16, ranka

4 KpoHLWTENH

5 MNnacTnHa KpoHLWwTenHa

1 WraTHbI 60T (2 WT)

2 MNnacTnHa KpoHWwTenHa

BonTt M8x20, wanba, wraTtHoe pe3bboBoe
oTBepcTUe

13



1 MoHTa)Has nnacTuHa
2 bont M6x20, wraTtHoe pe3bboBoe
oTBEpCTUE

1 MNMoacoeanHUTErNbHbIE XUOKOCTHbIE
WTyuepa, pe3nHoBbIe YNNOTHUTENbHbIE
konbua (2 wr.)

2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuxumHas
nnactuHa

1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (4 wT)

14



A=120 mm

B =80 mm
C =650 mm
D =125 Mm
E =125 Mm
F =580 mm

X - Heuncnolb3dyemMmasd 4acCTb

Ha natpybku C u F HageTb 3awuTty oT
NCTUPaHNS U 3aKpenuTb TEPMOYCaA04HbIMN
BTynkamu 1 (4 wr)

1 XomyT camo3axvumHon @ 25, (4 wr)
2 CoeMHUTENBHbIN XXUOKOCTHOW LUTYLIEp C
nosopoTom Ha 90°, @ 18 x 18 Mm

®® 6 006

®

1 1
O |
0l L,A

1 1

—

15




1 MoHTaxHbI camopes (2 )

1 MoHTaxHbI camopes (2 )

10. TONNUBHbLINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnuneo cobpatb B cneumanbHylo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarncTparnb U NPOBOAKY HEO6X0AMMO Tak, YTO 6bl OHM BbiNK 3alumLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aWMUTy TONNMBOMNPOBOAA W ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHONM MarucTpanu u aNeKTpn4eckon NPoBoLKN HEOBXOANMO BbINOMNHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

16



1 Konopgka TonnmBHOro Hacoca

2 dukcartop

3 XKryT npoBOoAoOB TONIMBHOIO Hacoca
4 dukcupyrowlas nnacTtmHa

5 dunkcaTop KOHTaKTOB

1 XKryT npoBOOB OTONMTENS

1 CoeanHuTeNbHbBIN NAaTPy6OK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xoMyT & 10 MM (2 )

2 TonnneonpoBOA 1 XryT NPOBOAOB B
rodpupoBaHHON N30NALMn

17



1 TonnmBONPOBOA M XryT NPOBOLOB B
rodopupoBaHHON N30N5LMn

1 TonnnBONPOBOA M XryT NPOBOAOB B
rogopmMpoBaHHON M30M1ALUK

1 3aknagHas ranka, LWTaTHoe OTBepCTHe

18



1 KpOHLWTENH TONMBHOrO Hacoca

2 CoeavHuTenbHbIn naTtpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 TonnueHbIN Hacoc

1 IM-o6pasHbii KPOHLITENH

1 KpOHLUTENH TOMSMBHOIO Hacoca
2 bont M6x25

3 KabenbHas cTspkka

4 [-06pasHbIi KPOHLLTENH

19




1 TonnuBonpoBoa K OTONUTENO
2 XomyT & 10 mm
3 Pasbem TonnmBHOro Hacoca

1 TonnuBHLIN Hacoc
2 [Nanka ons pasMeTKn OTBEPCTUS
3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 TonnnBo3abopHUK

20



1 TonnnesonpoBog

2 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyt & 10
MM (2 WwT)

3 Tonnneo3abopHWuK

4 TonsnuBHbLIN Hacoc

1 XomyT & 10 mm
2 TonnmBonpoBoOA OT TONMBO3abOpHMNKaA B
rodopmpoBaHHON M30MALUK

21



11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma un Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHMe BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

(

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce xoMyTbl, CaMO3aXXUMHble, AnamMeTpoM 25 Mm

1 BuHTOBOM XOMYT & 16X25 MM (2 WT.)

2 YepHoe AMcTaHUMOHHOE KOMbLO

22



1 WTyuep Bbixoga aHTUdpK3a ¢ gBuratens
Ha MeyKy canoHa

2 WraTHOe kpenneHue TONNMBHbIX TPYBOK
COBWHYTb Ha 15 MM B HanpaBneHUn CTPenKu
3 «[opsaunn» natpybok ¢ gBuraTens Ha nevky
canoHa, JeMOHTUpoBaTb

4 WtaTHbIN XOMYyT ByaeT ncnonb3oBaH
NOBTOPOHO

1 lWTaTHbIN cCaMO3aXXMMHOW XOMYT
2 MaTpy6ok Ha neyky canoHa

23



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca
2 MoHTaxHasi NnacTuHa, WTaTHas ranka
3 LTaTHbIN Npoxoa XXMAKOCTHbLIX NaTpybkoB

1 MoHTaxHas nnactuHa
X — yoansiemas yactb

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc

2 XOMYT LMPKYNSALNMOHHOIO Hacoca
3 MoHTaxHas nnactnHa

4 bont M6x25, BTYrnKa, ranka

24



1 LWtyuep BbIxoaa aHTUdpUu3a ¢ aBuraTens

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca
NPONOXUTb BOOSb NaTpyoka C

1 KabenbHble CTSKKK

25



1 MNnacTtukoBoe KpenneHne XNgKoCTHbIX
LLJTaHroB.

1 lNnacTtukosoe KpenneHne XNgKoCTHbIX
L1aHros

12. 3abop BO3ayxa Ans ropeHus

1 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHns
2 XomyT & 51 mm

3 MN-06pasHbIn KPOHLUTENH

4 Bont M5x16, wanba, ranka

26



1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH
2 bont M6x16, raika, luTatHoe OoTBEpPCTUE

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

27



13. Bbixnon

1 BbixnonHasa Tpybka (ocHOBHasi 4acTb) //f ///
=

a=310 mm

2 BbixnonHasa Tpybka (koHe4Hasi 4yacTb)

X - Heuncnolb3dyemMmasd 4acCTb

1 BbIXMOMHON rNyWwnTENDb
2 bont M6x16, Walika
3 -06pa3HbI KPOHLUTEWNH

1 M-o6pa3sHbIit KPOHLUTENH
2 bont M6x20, raika, lWTaTtHOoe OTBEPCTUE

28



1 Cunoeon xomyT (3 W)
2 BbixnonHasa Tpybka (OCHOBHas 4YacTb)
3 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

14. 3aBepLiarowme paboTbl

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0OpaTHOM NOpPsIAKe.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SM1IEKTPUYECKNE MOOKIIOYEHMS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTann oTONUTENs, NogBepPXEHHbIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogkntountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEHAOBAHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBo4oOM U3roToBUTENEM

- HactpouTtb Tarimep

- HacTpouTb KOHANLMOHEP NN KNUMaTPOHMK B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKLMEN NONb3oBaTenNs.
- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBaHNE OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NOonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb BnagensLua asBToMobung ¢ npasunamMm akcnayataumm otonutens

29



15. UHCcTpyKuMa nonb3oBaTtens.

MoxanyncTa, BNOXNUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NOMb30oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONMTENS AOIMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3KN.
Hanpumep.

Ecnun Bpemsa noesgku B ogMH KOHEL, NPMMeEPHO paBHO 20 MMHyTaM, TO pEKOMEHAYEMOE BpeMsi paboTbl
OTONUTENS AOMKHO COCTaBNATb TaK e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune yctaHoBreH nepekntodatens «3numa/lleTo», To OH 4OMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BkNoYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONMEHNS AN Nofavy TENoro Bo3ayxa 3MMOoKr U NpoBEeTPUBaHUSA NETOM.

MpenBapuTenbHble HACTPONKM.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YctaHoBUTb 1 nnn 2 cKopocTb
BEHTUNATOpA

2. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bos3ayxa Ha
CTEeKno

3. YcTaHoBUTL TeMnepaTtypy Ha MakCMMym

Kiima-Automatik

TP

1. YcTaHoBUTb Nogavy TENMOro Bo3ayxa Ha
CTEKNo

2. YcTaHOBUTb TeMnepaTypy Ha MakCMMym
3. YcTtaHoBUTb 2 nnu 3 ckopocTb
BEHTUNSATOPA

30



16. LLlabnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

0

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

31



